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Az autósok képesek bárhol megállni, ahol azt egyébként nem volna szabad.
Ha a kötelező fizetség alól valamilyen fondorlattal ki lehet bújni, akkor a
pécsi, a magyar sofőröket érdemes „meghívni” tanácsadónak. Járdán,
tilosban, de még a rokkantaknak kiépített feljáró, netán szemetes konténer
számára kijelölt kis gurító előtt is leállítják autóikat a rafináltak (képünkön), a
siker reményében.  

A közlekedés egyik sarkalatos pontja éppen nem csupán a
haladás, hanem az állás is. A parkolóhelyek elfoglalása, a még
meglévő ingyenes területek kifürkészése, a szabályok diszkrét, de
rafinált áthágása, afféle népi virtusnak számít felénk. Mert a díjat
leróni senki sem szereti, sarcolásnak érzi azt mindenki, aki
gépkocsival közlekedők.

Ezért is fordulhat elő még mindig gyakran, a rokkantságot bizonyító
kártyákkal való trükközés. Mindez még akkor is így van, ha az
utóbbi években többször is felülvizsgálták a jogosultságokat. Ennek
ellenére is „megéri” az olcsóbb, hamisított kékes színű kártyák
kihelyezése a szélvédők mögé, amúgy jól látható helyre.
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A kocsi alatt egy kopott, felfestett &quot;X&quot; jelzi, nem lenne
szabad ott állni, de hiába minden igyekezet, mert a kép mást
mutat

Néha meg, egyes lakótelepi parkolóhelyeken, néhányan
olyan ügyetlenül tudják csak megállítani autóikat, hogy
azzal egyszerre két placcot is elfoglalnak. Ezeknek az
eseteknek aztán bosszankodás, néha „anyázás” szokott
a vége lenni.

Már megszűnőben, kikopóban van az a változat, amikor
páran a saját rendszámukat pingálták az aszfaltra a
házuk előtt, jelezve azzal az ősi jogon megszerzett
területet. Amit a szokásjog alapján éreznek magukénak a
legrámenősebbek.

Szintén felháborító, amikor olyan helyen stoppolnak
kocsik, ahol egy-egy mozgáskorlátozottaknak kiépített
feljáró található. Ott, adott esetben, a kerékpárosok is
könnyebben felhajthatnak a járdára. Nem is beszélve a
babakocsit toló anyukákról!
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Még bicskanyitogatóbb a dolog, ha valaki úgy tud
magának helyet lelni, hogy se előtte, se mögötte,
tízméteres körzetben nincsen más, mégis azt, a
legfeljebb egyméteres szakaszt találja meg, ahol a
rászorulók az életüket megkönnyíthetnék, legalább
némiképpen.

Egy utca képes lenne eltartani egy rendőrt

Pécsett akadnak olyan útszakaszok, ahol táblával
szabályozott módon lehet csak megállni, illetve
várakozni. Ezen területek közül, néhány, egy-két
hónapig, akár egy-egy rendőrt is bőségesen képesek
lennének eltartani, ha ott lecövekelnének a hatóság
emberei, kissé elrejtőzve. Mert valóban folyamatosan
lehetne írni a feljelentéseket, annyian hágják át a
regulákat.  
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